

CORRECTION

The correction should be made to the article “Mathematical Model of Permanent Magnets and Superconducting Coils” by S. I. Lyashko, S. S. Zub, I. G. Yalovega, and V. S. Lyashko, *Cybern. Syst. Analysis*, **58**, 77–83 (2022), <https://doi.org/10.1007/s10559-022-00437-2>.

I. G. Yalovega’s author affiliation should read Simon Kuznets Kharkiv National University of Economics, Kharkiv, Ukraine.